



Ve Zlíně dne 3. ledna 2024

**Věc: Zadávací řízení - „Obnova soustavy veřejného osvětlení Opava“ - vysvětlení zadávací dokumentace**

V rámci nadlimitní veřejné zakázky na dodávky, zadané dle ust. § 56 a násl. podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) a která je spolufinancována ze státního rozpočtu v rámci NÁRODNÍ PLÁN OBNOVY, výzva č. 1/2022, komponenta 2.2.2., pod názvem „Obnova soustavy veřejného osvětlení Opava“, zadavatel obdržel dotazy, na které odpovídá takto:

**Dotaz:**

Prosíme o zaslání názvů ulic pro jednotlivé úseky. Z dlouholeté zkušenosti víme, že při zpracování podkladů pro zakázky velké hodnoty může dojít k chybám. Proto chceme ověřit reálnou situaci v tomto úseku prostřednictvím fyzické kontroly. Pro správnou implementaci postupu, který jste umožnili, je nezbytné mít přehled o reálném stavu stožárů.

**Odpověď:**

Zadavatel opět sděluje, že pro zpracování světelně-technických výpočtů má účastník postupovat v souladu s požadavky Zadavatele zpracované v Příloze č. 5 - Podklady pro světelně-technické výpočty - část 1, které navazují na zpracovanou Technickou dokumentaci pro výměnu svítidel, za jejíž obsah je zodpovědný projektant. Jakékoli změny ve zpracování světelně-technických výpočtů oproti požadavkům Zadavatele by vedly k vyloučení nabídky.

**Dotaz:**

Na základě Vysvětlení zadávací dokumentace 11.12.2023 požadujeme, z důvodu změny a úpravy zadání úpravou světelně technických výpočtů, prodloužení termínu podání nabídek!

**Odpověď:**

Zadavatel sděluje, že lhůta pro zpracování nabídek byla prodloužena do termínu 15.1.2024, což je v souladu s ustanovením § 57 zákona č.134/2016 Sb. Zároveň je tato lhůta dostatečná i pro zpracování nabídek.

**Dotaz:**

Vysvětlení zadávací dokumentace 8.12.2023 - zadavatel opravil kupní smlouvu a vysvětlil rozdělení záruk nicméně v textu smlouvy stále zůstává zásadní nesrovnalost - tj., že na driver je záruka 60 měsíců, ale na svítidlo (ze kterého není textově driver vyjmut) stále 120 měsíců, což z právního pohledu vytváří požadavek na 120 měsíců na LED svítidlo vč. driveru. Prosíme o jednoznačnou úpravu návrhu kupní smlouvy, kde budou záruky popsány jednoznačně. Stejně matoucí je i záruka 20 měsíců na zařízení, z našeho i právního pohledu by bylo lepší upravit, respektive konkretizovat i tuto záruku.

**Odpověď:**

Zadavatel sděluje, že pro vyloučení jakýchkoliv nesrovnalostí, je záruka na jakost stanovena v článku XI, odst.1 Kupní smlouvy takto:

Záruční doba je pro celé dílo sjednána v délce:

- 24 měsíců u zařízení,



- 120 měsíců na LED svítidla veřejného osvětlení,
- 60 měsíců na driver

Dále Zadavatel sděluje, že požadavky na záruky jsou stanoveny v souladu se současnou praxí, tj.:

a) Záruka 24 měsíců pro zařízení se týká všech dodávaných konstrukčních prvků kromě LED svítidla a driverů, jejich záruka je definována samostatně. Pro vyloučení jakýchkoli pochybností se záruka v souladu s Přílohou č. 4 - Soupis dodávek, prací a služeb – slepý rozpočet týká následujícího zařízení:

- Výložník rovný na betonový stožár 200/60 mm
- Výložník rovný na betonový stožár 500/60 mm
- Výložník rovný na betonový stožár 2000/60 mm
- Výložník rovný na betonový stožár 2500/60 mm
- Výložník na sadový ocelový stožár 500/60 mm
- Výložník sadový na ocelový stožár 700/60 mm
- Výložník obloukový na ocelový stožár 1500/60 mm
- Výložník obloukový na ocelový stožár 2000/60 mm
- Výložník obloukový na ocelový stožár 2500/60 mm
- Nástavec na sadový ocelový stožár 500/60 mm
- Nástavec na sadový ocelový stožár 1000/60 mm
- Kabel silový s Cu jádrem 750 V CYKY 3 C x 1,5 mm<sup>2</sup>
- Jednofázový stykač 20A, 230V kompatibilní s LED svítidly

b) Záruka na LED svítidla v délce 120 měsíců se týká tělesa svítidla kromě driveru (tj. korpus svítidla, krytí optické části, LED čipy, optický systém, příruba na montáž na stožár či výložník)

c) Záruka na driver, jakožto samostatnou elektronickou a vyměnitelnou část LED svítidla, je požadována v délce 60 měsíců

.....  
**Mgr. Martin Budiš**

osoba pověřená výkonem zadavatelských činností